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１ 議 事 日 程 

   〔令和７年太宰府市議会 環境厚生常任委員会〕 

                                    令和７年12月23日 

                                    午後 １ 時 02 分 

                                    於 第一委員会室 

 日程第１ 委員長の互選について 

 日程第２ 副委員長の互選について 

２ 出席委員は次のとおりである（６名） 

  委 員 長  長谷川 公 成 議員      副委員長  タコスキッド 議員 

    〃    小 畠 真由美 議員        〃     田 久美子  議員 

    〃    川 口 親 丸 議員        〃    瀬 筒 義 久  議員 

３ 欠席委員は次のとおりである 

   な   し 

４ 太宰府市議会委員会条例第18条により説明のため出席した者の職氏名 

   な   し 

５ 職務のため委員会に出席した事務局職員の職氏名（１名） 

  書    記  陣 内 成 美  
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開会 午後１時02分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○書記（陣内成美） 皆さん、こんにちは。 

   私は、環境厚生常任委員会の担当書記の陣内成美です。どうぞよろしくお願いします。 

   改選後、初めての委員会となりますので、委員会条例第７条第２項の規定によりまして、年

長の 田久美子委員さんに臨時委員長をお願いいたします。 

○臨時委員長（ 田久美子委員） ただいまから環境厚生常任委員会を開会します。 

   本日は一般選挙後、初めての委員会となりますので、委員会条例第７条第２項の規定により

まして、年長の私が、委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 委員長の互選について 

○臨時委員長（ 田久美子委員） 日程第１、「委員長の互選について」を議題とします。 

   その方法についてお諮りします。 

   委員長の互選の方法は、投票、指名推選のいずれに方法にいたしましょうか。 

（「指名推選でお願いします」と呼ぶ者あり） 

○臨時委員長（ 田久美子委員） ただいま長谷川委員から指名推選との意見が出されました。こ

れに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時委員長（ 田久美子委員） 異議なしと認め、互選は指名推選をすることに決定しました。 

   ここで暫時休憩します。 

休憩 午後１時04分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

再開 午後１時05分 

○臨時委員長（ 田久美子委員） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

   それでは、私が委員長を指名することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時委員長（ 田久美子委員） 異議なしと認め、私が委員長を指名することに決定しました。 

   環境厚生常任委員会委員長に長谷川公成委員を指名します。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時委員長（ 田久美子委員） 異議なしと認め、長谷川公成委員が委員長に当選されました。 

   委員長から就任のご挨拶をお願いします。 

○委員長（長谷川公成委員） 元環境厚生常任委員長の小畠議長もいらっしゃるんですけど、責任

は重大だと思ってます。健康福祉関係、市民生活関係、子育て関係、全てかなり広い範囲でこ

の常任委員会任されてますので、しっかりと審議して皆さんの声が届きますように、市民の皆

さんに届きますようにしっかりと審議してまとめていきたいと思いますので、あと何もかも終
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わりましたら仲よくコミュニケーションを図りながら、ちょっとこの委員会を盛り上げていき

たいと思いますので、どうかよろしくお願いします。 

○臨時委員長（ 田久美子委員） ここで委員長と交代します。ご協力ありがとうございました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 副委員長の互選について 

○委員長（長谷川公成委員） 日程第２、「副委員長の互選について」を議題といたします。 

   その方法についてお諮りします。 

   副委員長の互選の方法は、投票、指名推選のいずれの方法にいたしましょうか。 

   指名推選は、一人でも異議があれば、互選は投票になります。 

   いかがいたしましょうか。 

（「投票でお願いします」と呼ぶ者あり） 

○委員長（長谷川公成委員） 投票という意見ですが、ほかよろしいですか。 

   ただいまタコスキッド委員から投票というご意見が出されました。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（長谷川公成委員） 異議なしと認め、互選は投票で行います。 

   なお、投票の結果、得票数が同数の場合は、太宰府市議会会議規則第124条第２項の規定に

より、くじで定めることとなります。 

   ここで委員会室を閉鎖します。 

（委員会室閉鎖） 

○委員長（長谷川公成委員） ただいまの出席委員は６人です。 

   お諮りします。 

   会議規則第30条第２項の規定によって、立会人に瀬筒義久委員、川口親丸委員を指名したい

と思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（長谷川公成委員） 異議なしと認めます。 

   したがって、立会人に瀬筒義久委員及び川口親丸委員を指名します。 

   念のために申し上げますが、投票は、単記無記名で姓名の記入をお願いいたします。 

   では、投票箱を改めます。 

（投票箱点検） 

○委員長（長谷川公成委員） 異常なしと認めます。 

   これから投票を行います。 

   書記の点呼に応じて順次投票願いますので、よろしくお願いいたします。 

（書記点呼、投票） 

○委員長（長谷川公成委員） 投票漏れはありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（長谷川公成委員） 投票漏れなしと認めます。 

   これで投票を終わります。 

   ただいまから職員が開票を行います。 

   瀬筒義久委員及び川口親丸委員のお二人は私とともに点検をお願いします。 

（開  票） 

○委員長（長谷川公成委員） それでは開票が終わりましたので、結果を報告いたします。 

   投票総数 ６票 

   これは先ほどの出席委員数に符合しております。 

   そのうち、 

   有効投票 ６票 

   無効投票 ０票 

   白票 ０票、 

   有効投票のうち 

   田久美子委員 ３票 

   タコスキッド委員 ３票 

   以上のとおりです。 

   したがって、 田久美子委員、タコスキッド委員の得票数が同数であり、しかも法定得票数

の２票を超えております。 

   そこで、太宰府市議会会議規則第124条第２項の規定によって、当選人は、くじで定めるこ

とになります。 

   くじの方法の説明、執行は、事務局が行います。 

○書記（陣内成美） 当選人を定めるくじの実施方法について説明いたします。 

   くじは、くじ棒を用いて行います。 

   くじは、最初にくじを引く順番のくじを引いていただきます。 

   その方法は、筒の中に11番から20番までのくじ棒を入れ、これを同時に引きますが、くじを

引く順序は、この中から若い番号を引いた方から、第１順位、第２順位と定めます。 

   次に、くじを引く順位に従って、当選人を定めるくじを行います。 

   その方法は、くじを引く順序の方法と同様に筒の中に11番から20番までのくじ棒を入れ、こ

れを引きますが、当選人の選定は、この中から最も若い番号を引いた方を当選人と定めます。 

   以上でございます。 

○委員長（長谷川公成委員） 以上のような方法で当選人を選定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（長谷川公成委員） 異議なしと認めます。 

   したがって、お諮りしたとおり決定いたしました。 
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   これから、当選人を定めるくじを行います。 

   まずは、くじを引く順番のくじを行います。 

   田久美子委員とタコスキッド委員は、投票箱の前にお願いします。 

   小畠真由美委員及び瀬筒義久委員にくじの立会いをお願いいたします。 

   田久美子委員、タコスキッド委員、くじを引く順番のくじを同時に引いてください。 

（くじ番号、確認） 

○委員長（長谷川公成委員） くじを引く順番が決まりましたので発表します。 

   １番目は、くじ番号14番で 田久美子委員、２番目は、くじ番号19番でタコスキッド委員。 

   次に、くじを引く順番により、当選人を決定するくじを行います。 

   １番目に 田久美子委員、くじ棒をお引き願います。 

   立会人の確認をお願いします。 

（くじ番号、確認） 

○委員長（長谷川公成委員） ２番目にタスコキッド委員、くじ棒をお引きください。 

   立会人の確認をお願いします。 

（くじ番号、確認） 

○委員長（長谷川公成委員） 田久美子委員とタコスキッド委員は自席へお戻りください。 

   くじが終了いたしましたので、その結果を報告します。 

   田久美子委員くじ番号18番、タコスキッド委員くじ番号15番です。 

   したがって、当選人はタコスキッド委員と決定いたしました。 

   これをもちまして、くじを終了します。 

   委員会室の閉鎖を解きます。 

（委員会室開鎖） 

○委員長（長谷川公成委員） ただいま副委員長に当選されましたタコスキッド委員、副委員長の

就任のご挨拶をお願いします。 

○副委員長（タコスキッド委員） ありがとうございます。 

   先ほど委員長もおっしゃりましたように、市民生活にとって大変重要な委員会となっている

ことは重々承知しております。しっかりと委員長を支えていきたいと思いますので、お力添え

をよろしくお願いいたします。 

○委員長（長谷川公成委員） ありがとうございました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○委員長（長谷川公成委員） これをもちまして委員会を閉会します。 

閉会 午後１時22分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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 太宰府市議会委員会条例第27条により、上記のとおり環境厚生常任委員会の会議次第を書記に記 

録させ、その内容が正確であることを証するためここに署名します。 

 

              令和８年２月17日 

 

               環境厚生常任委員会 臨時委員長   田 久美子 

 

 

               環境厚生常任委員会 委 員 長  長谷川 公 成 


